
ЗВІТ 

Про результати опитування здобувачів освіти за ОПП «Міжнародне та 

європейське право» 

Першого бакалаврського рівня вищої освіти 

Галузі знань 08 «Право» 

На здобуття освітнього ступеня: бакалавр 

За спеціальністю 081 Право 

 

Щодо задоволеності здобувачів вищої освіти ОПП 2019 

 

На підставі запиту гаранта ОПП «Міжнародне та європейське право» 

першого бакалаврського рівня вищої освіти Розвадовського В.І. Науково-

методичною радою Навчально-наукового юридичного інституту 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника було 

обговорено та затверджено анкету анонімного опитування здобувачів з метою 

покращення якості освіти та освітньої діяльності в ЗВО (протокол №3 від 30 

жовтня 2020 р.). 

Анкета розміщена у гугл-формі на сайті Навчально-наукового юридичного 

інституту https://forms.gle/ybSt3hM4TidJzG2Q7 , доступ до якої відкритий 

постійно для надання можливості проходження опитування здобувачами освіти 

дистанційно в інший час.  

Гугл форма була заповнена 33 респондентами. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

 

РОЗПОДІЛ ВІДПОВІДЕЙ ОПИТАНИХ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ НА 

ЗАПРОПОНОВАНІ ПИТАННЯ: 

 

Питання  Відповідь  Відповідь  Відповідь  

Чи задоволені Ви 

рівнем 

інформаційного 

забезпечення 

начального 

процесу та 

доведення до 

відома критеріїв 

оцінювання? 

Цілком 

 

80% 

Частково 

 

20% 

Ні 

 

- 

Чи потребуєте Ви 

розширення 

Так 

 

Частково 

 

Ні  

 

https://forms.gle/ybSt3hM4TidJzG2Q7


переліку 

вибіркових 

дисциплін для 

здобувачів 

освіти? 

38.9% 11.1% 55% 

Чи маєте Ви 

можливість 

максимально 

оперативного 

контактування із 

викладачами 

дисциплін? 

Так 

 

80% 

Ні 

 

10% 

Важко відповісти 

 

10% 

Чи є зручним для 

Вас розклад 

занять? 

Так  

 

100% 

Ні  

 

- 

Важко відповісти 

 

- 

Які шляхи 

контактування із 

викладачем є для 

Вас максимально 

ефективними? 

В межах 

семінарів 

 

 

16.7% 

В межах 

індивідуальних 

консультацій 

 

83.3% 

В межах лекцій 

 

 

- 

Чи отримуєте Ви 

достатній обсяг 

індивідуальних 

консультацій 

щодо навчання та 

самонавчання? 

Так 

 

83.3% 

Частково  

 

11.1% 

Ні  

 

5.6% 

Чи задоволені Ви 

змістом освітньо-

професійної 

програми? 

Так 

 

66.7% 

Ні  

 

16.7% 

Важко відповісти 

 

16.6% 

Чи реагує 

Університет на 

порушення 

академічної 

доброчесності? 

Так  

 

66.7% 

Ні  

 

5.6% 

Важко відповісти  

 

27.7% 

Чи задоволені Ви 

рівнем 

забезпечення 

теоретичної 

підготовки за 

освітньо-

Так  

 

83.3% 

Ні  

 

5.6% 

Важко відповісти  

 

11.1% 



професійною 

програмою? 

Чи задоволені Ви 

переліком 

нормативних 

дисциплін 

програми? 

Так  

 

55.8% 

Ні  

 

16.7% 

Важко відповісти  

 

27.5% 

Чи задоволені Ви 

переліком 

вибіркових 

дисциплін 

програми? 

Так  

 

55.6% 

Ні  

 

16.7% 

Важко відповісти  

 

27.7% 

Чи задоволені Ви 

розподілом годин 

між лекційними 

та семінарськими 

заняттями за 

навчальними 

дисциплінами за 

освітньо-

професійною 

програмою? 

Так  

 

88.9% 

Ні  

 

5.6% 

Важко відповісти  

 

5.5% 

Чи задоволені Ви 

розподілом годин 

між 

дисциплінами за 

ОПП? 

Так  

 

77.8% 

Ні  

 

11.1% 

Важко відповісти  

 

11.1% 

Чи задоволені Ви 

формами і 

методами 

проведення 

лекційних занять? 

Так  

 

94.6% 

Ні  

 

- 

Важко відповісти  

 

5.4% 

Чи задоволені Ви 

формами і 

методами 

проведення 

семінарських 

занять? 

Так  

 

88.6% 

Ні  

 

5.6% 

Важко відповісти  

 

5.8% 

Чи задоволені Ви 

рівнем 

проведення 

Так  

 

94.6% 

Ні  

 

- 

Важко відповісти  

 

5.4% 



поточних та 

проміжних 

контрольних 

заходів? 

Чи задоволені Ви 

рівнем 

проведення 

підсумкових 

контрольних 

заходів? 

Так  

 

88.9% 

Ні  

 

5.6% 

Важко відповісти  

 

5.6% 

Чи задоволені Ви 

критеріями 

оцінювання знань 

поточної та 

підсумкової 

успішності? 

Так  

 

94.4% 

Ні  

 

- 

Важко відповісти  

 

5.6% 

Чи задоволені Ви 

рівнем 

методичного 

забезпечення 

навчальних 

дисциплін та 

рівнем доступу до 

інформаційних 

ресурсів? 

Так  

 

83.3% 

Ні  

 

5.6% 

Важко відповісти  

 

11.1% 

Чи задоволені Ви 

рівнем 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

інституту? 

Так  

 

83.3% 

Ні  

 

- 

Важко відповісти  

 

16.7% 

    

 


